
 

 
 

Μεγάλα Πάρκα Τανζανίας & Ζανζιβάρη  
Χριστούγεννα & Πρωτοχρονιά  

Τις φετινές γιορτές ταξιδεύουμε στην Τανζανία, για να γνωρίσουμε τα μεγάλα Εθνικά πάρκα της χώρας σε συνδυασμό με τις 

εξωτικές παραλίες της νησιωτικής Αφρικής. Δείτε από κοντά τους μεγάλους θηρευτές και τις αχανείς σαβάνες στα πάρκα 

Σερενγκέτι, Νγκορονγκόρο, Μανυάρα, Ταρανγκίρε, Νυερέρε και μετά χαλαρώστε στις ακτές της Ζανζιβάρης με ποικιλία 

εκδρομών φύσης, θάλασσας και πολιτισμού. Ένας απόλυτος ταξιδιωτικός συνδυασμός ιδανικός για ζευγάρια, παρέες και 

οικογένειες. Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, ΦΥΣΗ, ΥΠΟΘΑΛΛΑΣΙΑ ΖΩΗ, ΤΡΟΠΙΚΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ 

 

 

 

 

 

 

 

Λίγα λόγια για τον προορισμό 

Η Τανζανία είναι ένας από τους σπουδαιότερους προορισμούς σαφάρι στον κόσμο, μια χώρα όπου η άγρια φύση απλώνεται 

σε αχανείς πεδιάδες και θεαματικά τοπία. Το Σερεγκέτι αποτελεί το εμβληματικότερο εθνικό πάρκο της Αφρικής, γνωστό για 

τη Μεγάλη Μετανάστευση εκατομμυρίων γκνου και ζέβρων και για τις εντυπωσιακές συναντήσεις με τα «Big Five». Το 

Νγκορονγκόρο, με τον εντυπωσιακό ηφαιστειακό κρατήρα του, φιλοξενεί ένα μοναδικό οικοσύστημα άγριας ζωής σε ένα 

φυσικό αμφιθέατρο απαράμιλλης ομορφιάς. Το Εθνικό Πάρκο Νυερέρε (πρώην Selous), ένα από τα μεγαλύτερα 

προστατευόμενα πάρκα της Αφρικής, συνδυάζει σαφάρι με 4x4, βαρκάδες στον ποταμό Rufiji και πιο απομονωμένη, αυθεντική 

εμπειρία φύσης. Και όταν η περιπέτεια συναντά τη χαλάρωση, η Ζανζιβάρη στον Ινδικό Ωκεανό προσφέρει εξωτικές 

παραλίες, ιστορική Stone Town και ιδανικό επίλογο μετά το σαφάρι.. 

 

Γιατί να επιλέξετε το πρόγραμμά μας 

Ημιοργανωμένο πρόγραμμα με ξενάγηση σε κορυφαία αξιοθέατα της Stone Town, σαφάρι άγριας ζωής 
στα καλύτερα Εθνικά πάρκα της Τανζανίας & ελεύθερες μέρες για να χαρείτε τις παραλίες της Ζανζιβάρης 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

από 2.970 € ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

9 & 10 ΗΜΕΡΕΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

19 & 30 Δεκεμβρίου 2026 

 

 

Πτήσεις με την ETHIOPIAN AIRLINES από Αθήνα  



✓ Διαμονή στο ιστορικό κέντρο του Stone Town σε 4* ξενοδοχείο με δυνατότητα αναβάθμισης σε 4* sup 

✓ Διαμονή μέσα σε Εθνικό πάρκο της Τανζανίας με μοναδικά σαφάρι αναζητώντας τα Big 5 της Αφρικής  

✓ Διαμονή στις παραλίες της Ζανζιβάρης με επιλογή μεταξύ: 

4* ξενοδοχείων στα διάσημα θέρετρα Kendwa & Paje με πρωινό (με δυνατότητα αναβάθμισης σε ημιδιατροφή & All 

Inclusive και σε 5* καταλύματα) – ιδανικό για όσους αναζητούν να εξερευνήσουν τα κορυφαία αξιοθέατα, παραλίες 

και  χωριά στο δικό τους ρυθμό 
 

Σας προσφέρουμε ξεναγήσεις και δραστηριότητες στα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού με έμπειρους 

τοπικούς Αγγλόφωνους ξεναγούς & rangers 
 

✓ Ξενάγηση της Stone Town με γνωριμία με την κουλτούρα & ιστορία του νησιού 

✓ Σαφάρι στην Αφρική! Ξυπνήστε και απολαύστε μοναδική ανατολή στη σαβάνα με φόντο τους μεγάλους θηρευτές 

και θηράματα της Τανζανίας  

✓ Μεγάλη ποικιλία από προαιρετικές εκδρομές και κρουαζιέρες στα κορυφαία σημεία της Ζανζιβάρης  

Τιμές και Παροχές 
 
 

Πρόγραμμα 1: Ζανζιβάρη – Stone Town, 3ήμερο Σαφάρι στο πάρκο ΝΥΕΡΕΡΕ & Παραλία 

 

Αναχωρήσεις, 

Διάρκεια  & 

Κατηγορίες 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο Special Price 

19/12 30/12 

10 ημ/ 9 νύχτες 9 ημ/ 8 νύχτες 

Superior  3.050 € 2.970 € 

 
 

Πρόγραμμα 2: Ζανζιβάρη – Stone Town, 3ήμερο Σαφάρι στο πάρκο ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ & Παραλία 

 

Αναχωρήσεις, 
Διάρκεια  & 
Κατηγορίες 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο Special Price 

19/12 30/12 

10 ημ/ 9 νύχτες 9 ημ/ 8 νύχτες 

Superior  3.590 € 3.510 € 

 

 
Πρόγραμμα 3: Ζανζιβάρη – Stone Town, 3ήμερο Σαφάρι στο πάρκο ΣΕΡΕΓΚΕΤΙ & Παραλία 

 

Αναχωρήσεις, 
Διάρκεια  & 

Κατηγορίες 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ανά άτομο δίκλινο δωμάτιο Special Price 

19/12 30/12 

10 ημ/ 9 νύχτες 9 ημ/ 8 νύχτες 

Superior  3.950 € 3.870 € 

 

 

 

 
Ένα ταξίδι... μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +20% της τελικής τιμής, εφόσον συμμετέχει τουλάχιστον ακόμη ένα άτομο στο σαφάρι 



Παιδική έκπτωση σε τρίκλινο ή family δωμάτιο έως 12 ετών: Ζητήστε τιμή ανάλογα με το πρόγραμμα 
Βρεφική τιμή: 0-2 ετών | 200 € + έξοδα για βίζα & ταξιδιωτική ασφάλεια 
 

Special Price - Ειδική τιμή ισχύει για κράτηση έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2026  και για περιορισμένο αριθμό 

συμμετοχής, μετά η τιμή ανεβαίνει +100 € ανά άτομο 

 

 

Οι πτήσεις μας  
 

Αριθμός Πτήσης Δρομολόγιο Ώρες Πτήσεων 

ET 765 Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα  14.35-20.50 

ET 855 Αντίς Αμπέμπα – Ζανζιβάρη 23.00-03.30 

ET 838 Ζανζιβάρη – Αντίς Αμπέμπα 03.40-06.20 

ET 764 Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα 08.55-13.35 

o Η πτήση ET 855 από Αντίς Αμπέμπα για Ζανζιβάρη κάνει στάση στο αεροδρόμιο του Κιλιμάντζαρο χωρίς αποβίβαση  

o Οι αναγραφόμενες ώρες είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί μέχρι την έκδοση  

  
 
 

Τα ξενοδοχεία/ lodges/ tented camps μας 

Περιοχή 
 

Comfort Κατηγορία 

 

Stone Town 

 

Jafferji House με πρωινό σε suite δωμάτιο 
 

 

Εθνικό Πάρκο 

Νυερέρε  
 

 

Africa Safari Selous ή παρόμοιο 
με πλήρη διατροφή σε banda bungalow δωμάτιο  

 

 

Εθνικό Πάρκο 

Νγκορονγκόρο 
 

 

Africa Safari Karatu lodge ή παρόμοιο 
με πλήρη διατροφή σε tent δωμάτιο  

 

 

Εθνικό Πάρκο 
Σερεγκέτι 

 

 

Africa Safari Serengeti Kusini ή παρόμοιο 
με πλήρη διατροφή σε tent δωμάτιο  

 

 

Παραλία 

Ζανζιβάρης 
 

 

Kendwa Rocks / Sunset Kendwa/ Aluna Paje   
με πρωινό σε standard δωμάτιο // Περιοχή: Kendwa/ Paje 

 

Σημειώσεις διαμονής 
Αναβάθμιση δωματίων/ξενοδοχείων, κατόπιν διαθεσιμότητας – οι τιμές είναι ανά άτομο/ νύχτα σε δίκλινο: 
 

Ξενοδοχείο Stone Town: Maru Maru Hotel σε queen δωμάτιο +30 € (αναχ: 19 & 23/12) και +75 € (αναχ: 30/12) 

Ξενοδοχείο παραλίας Superior: Sea Cliff Resort & Spa σε superior garden δωμάτιο με ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ: +65 €  

Ξενοδοχείο παραλίας Deluxe: Riu Jambo σε standard δωμάτιο ALL INCLUISIVE: +80 € (αναχ: 19/12) και +160 € (αναχ: 30/12) 
 

Υπάρχει πληθώρα εναλλακτικών ξενοδοχείων στον κάθε προορισμό, με βάση την εμπειρία που θέλετε να βιώσετε. 

Προσφέρουμε πολλά ξενοδοχεία στη Ζανζιβάρη της superior & deluxe κατηγορίας για μία προσωποποιημένη προσφορά. 

Αν ενδιαφέρεστε για διαφορετικά lodges στα πάρκα ή τροποποιημένο πρόγραμμα σαφάρι, ζητήστε να σας ετοιμάσουμε μία 

tailor-made ταξιδιωτική εμπειρία. ΠΡΟΣΟΧΗ:  Τα Χριστούγεννα είναι υψηλή σεζόν και απαιτείται έγκυρη κράτηση!  

 



 

Περιλαμβάνονται  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα με την Ethiopian (Star Alliance Member) 

✓ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (600 €) 

✓ Μία αποσκευή (23 κιλών), μία χειραποσκευή (7 κιλών) και ένα προσωπικό αντικείμενο έκαστος 

✓ Διαμονή και διατροφή σε ξενοδοχεία-lodges, όπως αναφέρεται παραπάνω 

✓ Πλήρη διατροφή (πρωινό, γεύμα και δείπνο) στα εθνικά πάρκα  

✓ Μεταφορές και περιηγήσεις, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα  

✓ Ξενάγηση του Stone Town  

✓ Πτήσεις από τη Ζανζιβάρη στο εθνικό πάρκο μετ’ επιστροφή (15κιλη παραδοτέα & 5κιλη χειραποσκευή)  

✓ 3ήμερο πρόγραμμα σαφάρι σε εθνικό πάρκο με παρατήρηση άγριας ζωής & εισόδους στα πάρκα  

✓ Χρήση ειδικά διαμορφωμένου οχήματος pop-up roof SAFARI LAND CRUISER στο σαφάρι 

✓ Αγγλόφωνος επαγγελματίας οδηγός-ξεναγός κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων  

✓ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση extra (ισχύει για ηλικίες έως 75 ετών) 

✓ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ΦΠΑ 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 

• Βίζα Τανζανίας (60 € ανά άτομο)/ Προαιρετικές εκδρομές/ Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα  

• Τοπικοί φόροι στη Ζανζιβάρη, 5 USD την ημέρα το άτομο, πληρωτέο κατευθείαν στο ξενοδοχείο 

• Εσωτερικό δρομολόγιο Θεσσαλονίκη/ Ηράκλειο – Αθήνα, ενδεικτικό κόστος 200 € ανά άτομο 

• Πολιτική υποχρεωτικής ταξιδιωτικής ασφάλισης στη Ζανζιβάρη (45 € ανά άτομο): 

Από την 1η Οκτωβρίου 2024, η Ζανζιβάρη απαιτεί από όλους τους επισκέπτες που φτάνουν στο νησί να αγοράσουν να 

κατάλληλη εισερχόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση ΜΟΝΟ από την εταιρεία Zanzibar Insurance Corporation. Το κόστος 

της ασφάλειας είναι 45 ευρώ ανά επισκέπτη. Σε διαφορετική περίπτωση θα τους απαγορευτεί η είσοδος στη χώρα. Το 

link για την αγορά της ασφάλισης είναι www.visitzanzibar.go.tz».  

 
 

Καθημερινό Πρόγραμμα 
 

1η μέρα: Πτήση από την Αθήνα για τη Ζανζιβάρη 
Πτήση στο τροπικό παράδεισο της Ζανζιβάρης, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. JAMBO – KARIBU! Άφιξη στο 
αεροδρόμιο του Stone Town (ή Λίθινης πόλης)τα ημερώματα της δεύτερης μέρας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας 

και άμεση τακτοποίηση στα δωμάτια.  
 

2η μέρα: Ζανζιβάρη, ξενάγηση του Stone Town  
Πρωινό και ακολουθεί η ξενάγηση του Stone Town με την πλούσια ιστορία, τα κτίρια διαφορετικών αρχιτεκτονικών 
και πολιτιστικών επιρροών, τα λιθόστρωτα σοκάκια και τα σκαλιστά μπαλκόνια.  Στην περιήγηση θα επισκεφθείτε 

τον Καθεδρικό ναό, την αγορά σκλάβων, το παλάτι του Σουλτάνου, το παλιό Αραβικό φρούριο, την αγορά φρούτων 

και λαχανικών, το πάρκο Φοροντάνι και θα διασχίσετε τα στενά σοκάκια διάσημα για τις περίτεχνες ξυλόγλυπτες 

πόρτες, μέρος της παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος να 
επισκεφθείτε την υπαίθρια αγορά της πόλης ή να  απολαύσετε μερικές από τις εξαιρετικές προαιρετικές 

δραστηριότητες, όπως: 
▪ Επισκεφθείτε έναν κήπο μπαχαριών για να μάθετε περισσότερα στοιχεία για το μαγικό κόσμο των βοτάνων 

▪ Γνωρίστε το διαβόητο Prison Island, που είχε χρησιμοποιηθεί στο παρελθόν ως νησί καραντίνας και 

φυλακή σκλάβων. Σήμερα αποτελεί τουριστικό προορισμό με εξαιρετική παραλία, όπου θα μπορέσετε να 
δείτε τις γιγάντιες χελώνες Aldabra 

▪ Ανακαλύψτε τις μαγευτικές παραλίες και τον υποθαλάσσιο βυθό του Nakupenda Island 
 

 

 

 

 

 

http://www.visitzanzibar.go.tz/


3η μέρα: Ζανζιβάρη – Πτήση σε Εθνικό πάρκο Τανζανίας 
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση στο Εθνικό πάρκο. Άφιξη και γνωριμία με τον τοπικό μας 
ranger. Με ειδικά σχεδιασμένα τζιπ 4x4, ξεκινάτε για ένα ανεπανάληπτο σαφάρι άγριας ζωής στην Αφρικανική 

σαβάνα. Ελέφαντες, λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, ρινόκεροι, ιπποπόταμοι, καμηλοπαρδάλεις, γκνου, βουβάλια, 

γαζέλες, αντιλόπες, ύαινες, μπαμπουίνοι και πολλά ακόμη σας περιμένουν στο φυσικό τους περιβάλλον, ανάμεσα 

σε μαγευτικές διαδρομές με θάμνους και δέντρα μπαομπάμπ. Μεσημεριανό γεύμα σε Lunch box κατά τη διάρκεια 
του σαφάρι. Το σαφάρι ολοκληρώνεται με ένα μαγευτικό bush sundowner, ειδικά σχεδιασμένο για να απολαύσετε 

ηλιοβασίλεμα στην Αφρικανική φύση. Μεταφορά & δείπνο στο Lodge. 
 

4η μέρα: Σαφάρι στο Εθνικό πάρκο Τανζανίας - Ζανζιβάρη 

Πρωινό και ακολουθεί ακόμη ένα ημερήσιο σαφάρι στα χνάρια των μεγάλων θηρευτών και θηραμάτων της 
Αφρικής. Η ανίχνευση των ζώων μέσα στη Αφρικανική σαβάνα θα σας μείνει αξέχαστη. Μεσημεριανό γεύμα σε 
Lunch box. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο. 
 

5η μέρα: Εθνικό πάρκο Τανζανίας – Πτήση στη Ζανζιβάρη 

Πρωινό και μία τελευταία γεύση των εθνικών πάρκων και την μοναδικής πανίδας και χλωρίδας, πριν μεταφερθείτε 

στο αεροδρόμιο ή airstrip για την πτήση επιστροφής στη Ζανζιβάρη. Άφιξη και οδική μεταφορά στο ξενοδοχείο 

σας στην παραλία.  
 

6η μέρα: Ζανζιβάρη (ελεύθερη μέρα, προαιρετική εκδρομή στην ατόλη Mnemba) 
Πρωινό και ελεύθερη μέρα να χαρείτε τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας και τις παραλίες της Ζανζιβάρης. Για 

τους λάτρεις του snorkeling και των υποθαλάσσιων καταδύσεων, το νησί προσφέρει πάνω από 30 σημεία 

ενδιαφέροντος, όπου μπορείτε να χαρείτε υπέροχα κοράλλια και μοναδική πανίδα, όπως σαλάχια, χελώνες και 
φαλαινοκαρχαρίες. Το κορυφαίο σημεία υποθαλάσσιας παρατήρησης αποτελεί η ατόλη Mnemba, βορειανατολικά 
της Ζανζιβάρης. Επιλέξτε την προαιρετική εκδρομή για να μαγευτείτε από την εξωτική ομορφιά της νησίδας. 
 

7η μέρα: Ζανζιβάρη (ελεύθερη μέρα, προαιρετική εκδρομή στο εθνικό πάρκο Jozani) 

Πρωινό. Για τους λάτρεις του kitesurf, οι ανατολικές ακτές του νησιού (Paje, Jambiani) αποτελούν πραγματικό 

παράδεισο. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το εθνικό πάρκο Jozani, το οποίο φημίζεται για το 
ενδημικό είδος πιθήκων Κολόμπους. Θα θαυμάσετε εντυπωσιακά δέντρα και φυτά, και θα ανακαλύψετε το μαγικό 

κόσμο της μακρόβιας βλάστησης του νησιού, διασχίζοντας το ξύλινο μονοπάτι.  
 

8η μέρα: Ζανζιβάρη (ελεύθερη μέρα, προαιρετική υδάτινη περιπέτεια Safari Blue) 

Πρωινό. Σήμερα σας προτείνουμε την ημερήσια υδάτινη περιπέτεια Safari Blue, για να ανακαλύψετε μερικές από 
τις καλύτερες ακτές της Ζανζιβάρης. Η κρουαζιέρα αναχωρεί από την Νοτιοανατολική ακτή και γίνεται με τις 

παραδοσιακές ξύλινες βάρκες dhow. Μ’ αυτές θα κατευθυνθείτε σε τρία διαφορετικά σημεία μοναδικής φυσικής 
και υποθαλάσσιας ομορφιάς της Ζανζιβάρης. Στην πορεία μας ευελπιστούμε να έχετε παρέα τα δελφίνια, τα οποία 

συναντάμε συχνά στο αβαθή υδάτινο πάρκο του κόλπου Μενάι. Θα έχετε χρόνο να καταδυθείτε με μάσκες και 

βατραχοπέδιλα στα κρυστάλλινα νερά και να απολαύσετε τον κόσμο των κοραλλιών. Στο απομονωμένο νησί 
Κουάλε, θα γευματίσετε με τοπικές και θαλασσινές λιχουδιές, πριν επιστρέψετε πίσω στο κεντρικό νησί και το 

ξενοδοχείο σας. Το βράδυ απολαύστε τις πανέμορφες παραλίες Kendwa και Nungwi, στη βορειοδυτική πλευρά του 
νησιού, όπου μπορείτε να ανακαλύψετε εξαιρετικές επιλογές ψυχαγωγίας, εστίασης με τοπικές και θαλασσινές 

λιχουδιές και θαλάσσιων δραστηριοτήτων. Εδώ θα θαυμάσετε ίσως το καλύτερο ηλιοβασίλεμα της εκδρομής σας.  
 

9-10η μέρα: Ζανζιβάρη – Πτήση επιστροφής 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και παράδοση δωματίων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ζανζιβάρης. Πτήση επιστροφής 
μέσω Αντίς Αμπέμπα.  Άφιξη στην Ελλάδα την επόμενη μέρα γεμάτοι εμπειρίες, εικόνες & χρώματα από την Αφρική. 
 

Σημείωση προγράμματος & διαμονής 
  

❖ Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει, χωρίς να παραλειφθούν αξιοθέατα και σημεία ενδιαφέροντος 

❖ Το πρόγραμμα είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις και προκρατημένα δωμάτια 

ξενοδοχείων στη Ζανζιβάρη. Ο Ιούλιος και Αύγουστος είναι η υψηλότερη περίοδος για σαφάρι στα εθνικά πάρκα, 

οπότε κάντε νωρίς τις κρατήσεις σας! 
❖ Σε περίπτωση υπερκάλυψης δωματίων θα σας προτείνουμε εναλλακτικό ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας 
❖ Στο 9ήμερο πρόγραμμα αφαιρείται μία ελεύθερη μέρα στα παραθαλάσσια καταλύματα της Ζανζιβάρης, πάντα 

με χρήση δωματίου μέχρι την ώρα αναχώρησης 
 

Γιατί να επιλέξετε αυτό το ταξίδι; 
 



Η Τανζανία και η Ζανζιβάρη αποτελούν έναν από τους πιο ολοκληρωμένους ταξιδιωτικούς συνδυασμούς της 
Αφρικής. Από τη μία πλευρά, τα εμβληματικά εθνικά πάρκα της χώρας φιλοξενούν μερικά από τα πιο εντυπωσιακά 
οικοσυστήματα του πλανήτη, όπου ελέφαντες, λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, καμηλοπαρδάλεις και χιλιάδες ακόμη 

άγρια ζώα ζουν ελεύθερα στο φυσικό τους περιβάλλον. Από την άλλη, η εξωτική Ζανζιβάρη προσφέρει έναν 

εντελώς διαφορετικό κόσμο, με λευκές αμμουδιές, τιρκουάζ νερά, αρώματα μπαχαρικών και χαλαρούς τροπικούς 

ρυθμούς. 
Το πρόγραμμα αυτό έχει σχεδιαστεί ώστε να προσφέρει την ιδανική ισορροπία ανάμεσα στην περιπέτεια και τη 

χαλάρωση. Οι ημέρες του σαφάρι είναι γεμάτες μοναδικές εικόνες και εμπειρίες στα σημαντικότερα εθνικά πάρκα 
της Τανζανίας, ενώ οι τελευταίες ημέρες στη Ζανζιβάρη αποτελούν την ιδανική ευκαιρία για ξεκούραση, κολύμπι 
και απόλαυση ενός από τους πιο όμορφους νησιωτικούς προορισμούς του Ινδικού Ωκεανού. 

Ένα ταξίδι που συνδυάζει τη συγκίνηση της άγριας ζωής με την απόλυτη αίσθηση εξωτικής απόδρασης, 
δημιουργώντας εμπειρίες που δύσκολα συγκρίνονται με οποιονδήποτε άλλο προορισμό στον κόσμο. 

 
Signature Experience 
 

✔ Τα σημαντικότερα εθνικά πάρκα της Βόρειας & Κεντρικής Τανζανίας 

✔ Υψηλές πιθανότητες συνάντησης των περίφημων Big Five 

✔ Η μοναδική περίοδος της Μεγάλης Μετανάστευσης στο Νότιο Serengeti 

✔ Επιλεγμένα safari lodges με αυθεντική αφρικανική ατμόσφαιρα 

✔ Χαλάρωση στις εξωτικές παραλίες της Ζανζιβάρης 

✔ Ιδανική ισορροπία ανάμεσα στην περιπέτεια, τη φύση και την πολυτέλεια 

 

Ποια είναι η καλύτερη περίοδος για 3ήμερο σαφάρι; 
 

Η περίοδος των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς αποτελεί μία από τις πιο όμορφες εποχές για να 

επισκεφθεί κανείς τα μεγάλα εθνικά πάρκα της Τανζανίας. Η φύση βρίσκεται στο πιο ζωντανό της στάδιο, τα τοπία 

είναι καταπράσινα και η άγρια ζωή παρουσιάζει έντονη δραστηριότητα, προσφέροντας μοναδικές εμπειρίες στους 
επισκέπτες. 

Ιδιαίτερα στο Νότιο Serengeti, η περίοδος αυτή συμπίπτει με την έναρξη της Μεγάλης Μετανάστευσης στις 

απέραντες πεδιάδες Ndutu, όπου περισσότερα από 1,5 εκατομμύριο γκνου, μαζί με ζέβρες και γαζέλες, 

συγκεντρώνονται αναζητώντας φρέσκια βλάστηση. Από τα τέλη Δεκεμβρίου ξεκινά σταδιακά και η περίοδος των 
γεννήσεων (Calving Season), ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά φαινόμενα της Αφρικής, το οποίο προσελκύει 

λιοντάρια, τσιτάχ, λεοπαρδάλεις και άλλα αρπακτικά, αυξάνοντας σημαντικά τις πιθανότητες θεάσεων μοναδικών 
σκηνών της άγριας ζωής. 

Στο εθνικό πάρκο Ταρανγκίρε, οι μεγάλες οικογένειες ελεφάντων, οι καμηλοπαρδάλεις, οι ζέβρες, οι αντιλόπες 
και δεκάδες είδη πουλιών κινούνται σε ένα εντυπωσιακά καταπράσινο περιβάλλον, ενώ ο κρατήρας του 
Νγκόρονγκόρο, χάρη στο ιδιαίτερο οικοσύστημά του, προσφέρει εξαιρετικές πιθανότητες παρατήρησης των 

περίφημων Big Five καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

Ο συνδυασμός ενός αυθεντικού σαφάρι στα μεγαλύτερα πάρκα της Τανζανίας με λίγες ημέρες χαλάρωσης στις 

λευκές παραλίες της Ζανζιβάρης, όπου την περίοδο αυτή επικρατούν υψηλές θερμοκρασίες, ηλιοφάνεια και 
ιδανικές συνθήκες για κολύμπι και θαλάσσιες δραστηριότητες, δημιουργεί μία από τις πιο ολοκληρωμένες 
ταξιδιωτικές εμπειρίες που μπορεί να ζήσει κανείς στην Αφρική. 

 

 

 

 
 

Περιγραφή των σαφάρι στα Εθνικά Πάρκα της Τανζανίας 
 

Πρόγραμμα 1: Σαφάρι από τη Ζανζιβάρη στο Εθνικό Πάρκο Νυερέρε (Selous) 
 

Το πιο κοντινό σαφάρι από τη Ζανζιβάρη πραγματοποιείται στο Εθνικό Πάρκο Νυερέρε, μόλις 45 λεπτά πτήσης, 

με καθημερινές πρωινές αναχωρήσεις. Το Νυερέρε (πρώην Selous Game Reserve) αποτελεί μία από τις 
μεγαλύτερες και πιο παρθένες προστατευόμενες περιοχές της Αφρικής. Εδώ συνδυάζονται τα κλασικά σαφάρι με 
4x4, οι μοναδικές βαρκάδες στον ποταμό Rufiji και η εμπειρία σαφάρι πεζοπορίας, προσφέροντας μια αυθεντική 



και πιο απομονωμένη εμπειρία άγριας φύσης. Η διαμονή πραγματοποιείται σε προσεγμένα mid-range lodges και 
tented camps στην περιοχή Mtemere, λίγο έξω από τα όρια του πάρκου. 
 

Highlights 

• Βαρκάδα στον ποταμό Rufiji, με θέαση ιπποπόταμων, κροκοδείλων και πλούσιας ορνιθοπανίδας. 

• Σαφάρι με 4x4 σε εκτεταμένα τοπία, με πιθανές συναντήσεις με ελέφαντες, καμηλοπαρδάλεις και τα 
σπάνια αφρικανικά άγρια σκυλιά. 

• Αυθεντική, ήσυχη εμπειρία μακριά από τα μεγάλα τουριστικά πλήθη. 
• Σαφάρι πεζοπορίας με έμπειρο ένοπλο ranger, για μια βαθύτερη επαφή με τη φύση. 

 

Συνοπτικό Πρόγραμμα  
 

Ημέρα 1: Πτήση από Ζανζιβάρη προς Νυερέρε. Με την άφιξη, απολαύστε Ολοήμερο σαφάρι με 4x4. 
 

Ημέρα 2: Ολοήμερο σαφάρι με 4x4, ανακαλύπτοντας τη χλωρίδα και πανίδα του πάρκου 
 

Ημέρα 3: Πρωινό σαφάρι και επιστροφή στη Ζανζιβάρη, γεμάτοι εικόνες από την άγρια ομορφιά του Νυερέρε. 
 

Πρόγραμμα 2:  Σαφάρι στα πάρκα Ταρανγκίρε – Κρατήρας Νγκορονγκόρο – Λίμνη Μανυάρα 
 

Ένα δημοφιλές σαφάρι με αναχώρηση από τη Ζανζιβάρη. Ένα σύντομο αλλά ολοκληρωμένο σαφάρι “Big Five”, 
ιδανικό για ταξιδιώτες που απολαμβάνουν τις παραλίες της Ζανζιβάρης και επιθυμούν μια αυθεντική εμπειρία 

άγριας ζωής. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής προς Αρούσα και οδικές 
μεταφορές από και προς τα εθνικά πάρκα. Θα εξερευνήσετε τρία από τα σημαντικότερα εθνικά πάρκα της Βόρειας 
Τανζανίας, το καθένα με το δικό του μοναδικό οικοσύστημα και πλούσια πανίδα.  

Ιδανικό για όσους αναζητούν μια ποικιλόμορφη και καθηλωτική εμπειρία σαφάρι, το πρόγραμμα συνδυάζει τα 
εμβληματικά μπαομπάμπ και τις μεγάλες αγέλες ελεφάντων του Ταρανγκίρε, τα καταπράσινα τοπία του Κρατήρα 

Νγκορονγκόρο και τις λίμνες της Μανυάρα με τα φλαμίνγκο και την πλούσια ορνιθοπανίδα. 
 
Highlights 

• Παρατήρηση μεγάλων κοπαδιών ελεφάντων και των χαρακτηριστικών δέντρων μπαομπάμπ στο Εθνικό 

Πάρκο Ταρανγκίρε. 
• Κατάβαση στον εντυπωσιακό Κρατήρα Νγκορονγκόρο, ένα από τα πυκνότερα οικοσυστήματα άγριας ζωής 

στον πλανήτη. 
• Εξερεύνηση του Εθνικού Πάρκου Λίμνης Μανυάρα, γνωστού για τα λιοντάρια που σκαρφαλώνουν στα 

δέντρα και την πλούσια ορνιθοπανίδα του. 

 
Συνοπτικό Πρόγραμμα  
 

Ημέρα 1: Πρωινή πτήση για Αρούσα και μεταφορά στο Εθνικό Πάρκο Ταρανγκίρε για απογευματινό σαφάρι. 
Παρατήρηση καμηλοπαρδάλεων, ζεβρών, λιονταριών και άλλων ειδών πριν τη διαμονή σε άνετο lodge κοντά στο 

πάρκο. 
 

Ημέρα 2: Πρωινή κατάβαση στον Κρατήρα Νγκορονγκόρο για ολοήμερο σαφάρι. Θαυμάστε τα ποικίλα τοπία και 
την πλούσια άγρια ζωή — γκνου, ρινόκερους και μεγάλα αιλουροειδή. Διανυκτέρευση στην περιοχή Καράτου. 
 

Ημέρα 3: Πρωινό σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Λίμνης Μανυάρα, όπου καταπράσινα τοπία και ζωντανή πανίδα 
δημιουργούν μοναδικές εικόνες. Επιστροφή στην Αρούσα και απογευματινή πτήση προς Ζανζιβάρη. 

 
 
Πρόγραμμα 3:  Σαφάρι από τη Ζανζιβάρη στο Εθνικό Πάρκο Σερεγκέτι 
 

Αυτή είναι η απόλυτη εμπειρία σαφάρι από τη Ζανζιβάρη, που σας οδηγεί στο πιο εμβληματικό εθνικό πάρκο της 

Τανζανίας και ολόκληρης της Αφρικής. Το Σερεγκέτι, γνωστό για τις ατελείωτες πεδιάδες του, την πλούσια άγρια 
ζωή και τη θρυλική Μεγάλη Μετανάστευση, αποτελεί προορισμό–όνειρο για κάθε λάτρη της φύσης. 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται με απευθείας πτήσεις μετ’ επιστροφής από τη Ζανζιβάρη προς το Σερεγκέτι. Η 
άφιξη γίνεται συνήθως στο αεροδιάδρομο Seronera στο Κεντρικό Σερεγκέτι.  
 

Highlights 



• Παρακολούθηση της εντυπωσιακής Μεγάλης Μετανάστευσης (εποχιακά), με εκατομμύρια γκνου και 
ζέβρες. 

• Συναντήσεις με τα Big Five, συμπεριλαμβανομένων λεοπαρδάλεων και λιονταριών. 

• Πολυτελής διαμονή στην καρδιά της αφρικανικής σαβάνας. 

 

Συνοπτικό Πρόγραμμα  
 

Ημέρα 1: Απευθείας πτήση από Ζανζιβάρη προς Σερεγκέτι. Απογευματινό σαφάρι και διαμονή σε επιλεγμένο 
lodge ή tented camp μέσα στο πάρκο. 
 

Ημέρα 2: Ολοήμερο σαφάρι στις απέραντες πεδιάδες του Σερεγκέτι. Ανάλογα με την εποχή, παρακολούθηση της 
Μεγάλης Μετανάστευσης ή εξερεύνηση περιοχών με έντονη παρουσία άγριας ζωής. Διανυκτέρευση στο πάρκο. 
 

Ημέρα 3: Πρωινό σαφάρι πριν την πτήση επιστροφής στη Ζανζιβάρη, γεμάτοι εικόνες από ένα από τα πιο 
συγκλονιστικά οικοσυστήματα του πλανήτη. 

 
Οχήματα που χρησιμοποιούμε στα σαφάρι 
 

Ειδικά σχεδιασμένα 4 Χ 4 Safari Land Cruiser με 

οροφή pop-up για την καλύτερη 

παρακολούθηση. Όλα τα οχήματα είναι 
εφοδιασμένα με ασυρμάτους μακράς 
εμβέλειας, ψυγείο & εμφιαλωμένα νερά. 

 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 
 

o Τα  Ελληνικά διαβατήρια χρειάζονται βίζα κατά την άφιξη στην Τανζανία 

o Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό 

o Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε 

o Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας 
o Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ 

ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα 

όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο 

 

 
 

Τιμοκατάλογος προαιρετικών εκδρομών στη Ζανζιβάρη 
 

Με την βοήθεια των τοπικών μας Αγγλόφωνων αντιπροσώπων και ξεναγών, μπορείτε να κλείσετε κάποιες από τις 

προτεινόμενες εκδρομές και δραστηριότητες στη Ζανζιβάρη, με την άφιξή σας στον προορισμό. Θα ενημερωθείτε για το 

κόστος με βάση τη συμμετοχή και τη διαθεσιμότητα. Προτείνουμε να κλείνετε τις εκδρομές σας τουλάχιστον μία μέρα πριν 

και πληρώνετε τοπικά σε Ευρώ ή με κάρτα. 
 

 

Όνομα εκδρομής 
 

Διάρκεια 
Τιμή / άτομο 

για 2 άτομα 

Τιμή / άτομο 

για 4 άτομα 

Τιμή / άτομο 

για 6+ άτομα 
Ξενάγηση του Stone Town Μισή Μέρα 52 40 35 

Επίσκεψη κήπου μπαχαριών - Spice Tour Μισή Μέρα 45 26 25 
Stone Town + Spice + Prison Island (με γεύμα) Ολοήμερη 120 85 75 

Snorkeling στην ατόλη Mnemba Μισή Μέρα 90 60 46 
Εκδρομή στο πάρκο Jozani Forest Μισή Μέρα 64 48 42 

Εκδρομή στο νησί Nakupenda (με γεύμα) Μισή Μέρα 100 72 56 

Εκδρομή στο Prison Island (με γεύμα) Μισή Μέρα 75 60 47 
Nakupenda + Prison Island (με γεύμα) Ολοήμερη 142 96 80 

Υδάτινη περιπέτεια Safari Blue (με γεύμα) Ολοήμερη 142 94 78 
Amazing Reef στη Mnemba (με γεύμα) Ολοήμερη 105 78 64 



Amazing Reef + Sunset στην Kendwa (με γεύμα) Ολοήμερη 134 100 88 

Doplhin Tour (Mnemba ή Kizimkazi) Μισή Μέρα 92 60 45 
Sunset + swim with turtles (Nungwi) Μισή Μέρα 60 45 40 

TUMBATU tour - the mysterious island Ολοήμερη Κατόπιν ζήτησης 
Σαφάρι στο Εθνικό πάρκο Mikumi (γεύματα) Ολοήμερη 450 € 

 

- Τιμές είναι σε Ευρώ (€) και ισχύουν για με βάση τον αριθμό συμμετοχής. Σε περίπτωση συμμετοχής περισσοτέρων ατόμων, 

σε πολλές δραστηριότητες θα κατέβει αντίστοιχα η τιμή. Παρακαλώ ενημερωθείτε από τον ξεναγό/ αντιπρόσωπο 

- Τιμές περιλαμβάνουν τις μεταφορές, τις δραστηριότητες και την υπηρεσία τοπικού ξεναγού/ συνοδού 

- Μπορείτε να κλείσετε τις εκδρομές και τοπικά με τη βοήθεια του συνεργάτη μας και με βάση την τρέχουσα διαθεσιμότητα 

- 50% έκπτωση ισχύει για παιδιά 2 έως 12 ετών. Δωρεάν συμμετοχή για βρέφη έως 2 ετών.  

- Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση, σε περίπτωση αύξησης του κόστους καυσίμων, των τοπικών φόρων ή 

της συναλλαγματικής ισοτιμίας. Η διαθεσιμότητα σε μερικές δραστηριότητες είναι περιορισμένη, γι’ αυτό σας προτείνουμε να 

κάνετε έγκαιρα την κράτησή σας 
 

 

 

Γενικές πληροφορίες 
 

- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ 

- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  

- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 

- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά.  
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 

- Παιδιά έως 12 ετών δικαιούνται έκπτωση από το ξενοδοχείο - εξαρτάται από την πολιτική του εκάστοτε ξενοδοχείου 

- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 

- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε 

περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 

- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 

- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου  

- Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου 

- Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει αν αυτό κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη έκβασή του  

- Αν κάποιοι από τους ταξιδιώτες θέλουν να επισκεφθούν οικισμούς και τοποθεσίες που δεν περιλαμβάνονται στο 

πρόγραμμα μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους διοργανωτές και το κόστος επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης  

- Παρακαλείσθε να είστε πάντα ενήμεροι του καθημερινού προγράμματος, έτσι ώστε να αποφεύγονται καθυστερήσεις και 

παρανοήσεις 

- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες σύμφωνα με τις διεθνείς ισοτιμίες συναλλαγής την ημερομηνία της προσφοράς. Σε 

περίπτωση σημαντικής διακύμανσης το γραφείο φέρει το δικαίωμα ν’ αναπροσαρμόσει την προσφορά αναλόγως  

- Οι αναγραφόμενες ώρες του αεροπορικού δρομολογίου είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να τροποποιηθεί 

από την αεροπορική εταιρεία. 

- Το πρόγραμμα είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις και προκρατημένα δωμάτια ξενοδοχείων με 

τοπικό πρόγραμμα ξεναγήσεων σε ατομική βάση, το οποίο μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις επιθυμίες σας και σε 

συνεννόηση με τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους 
 

Special Price 

Ειδική τιμή του προγράμματος ισχύει για κράτηση & προκαταβολή έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2026 & για περιορισμένο αριθμό 

συμμετοχής. Μετά την ημερομηνία, η τιμή του πακέτου ανεβαίνει +100 € ανά άτομο. Ενημερωθείτε αντίστοιχα.  
 

Κρατήσεις & Πληρωμές  

Για την προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 35% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια/ ταυτότητες των ταξιδιωτών & 

την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 

Πολιτική ακυρωτικών 

Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, υπηρεσίες)  

Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 300 € ανά άτομο 

Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 70% της συνολικής τιμής 

Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 

*Μπορείτε να αντικαταστήσετε τη συμμετοχή σας με άλλο όνομα μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, χωρίς ακυρωτικά, εκτός 

και αν έχετε επιλέξει ή σας έχουμε ενημερώσει για κάποια υπηρεσία, η οποία δεν μεταφέρεται και είναι μη επιστρέψιμη  
 

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό 



Για το ταξίδι σας στην Τανζανία/ Ζανζιβάρη θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν 

χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με 

την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα. Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και 

ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. Σας ενημερώνουμε ότι: 

• Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς ή προφυλάξεις υγείας. 

• Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην 

ΚΕΕΛΠΝΟ). 

• Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να 

λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες. 
 

Καιρικές Συνθήκες – Χριστούγεννα & Πρωτοχρονιά 

Η περίοδος των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς αποτελεί μία από τις καλύτερες εποχές για να επισκεφθεί κανείς την 

Τανζανία και τη Ζανζιβάρη. Στα μεγάλα εθνικά πάρκα της Βόρειας Τανζανίας επικρατούν ευχάριστες θερμοκρασίες, 

καταπράσινα τοπία και εξαιρετικές συνθήκες για σαφάρι, ενώ η περίοδος συμπίπτει με τη Μεγάλη Μετανάστευση στο Νότιο 

Serengeti και την έναρξη της περιόδου των γεννήσεων, προσφέροντας μοναδικές εικόνες άγριας ζωής. 

Στη Ζανζιβάρη, ο καιρός είναι ζεστός και ηλιόλουστος, με θερμοκρασίες περίπου 28–32°C και ευχάριστα ζεστή θάλασσα, 

ιδανική για κολύμπι, snorkeling και στιγμές χαλάρωσης στις εξωτικές παραλίες του νησιού. Οι πρωινές ώρες στα σαφάρι, 

ιδιαίτερα στην περιοχή του Ngorongoro, μπορεί να είναι πιο δροσερές, γι' αυτό συνιστάται και ένα ελαφρύ μπουφάν ή ζακέτα. 

 
✔️ Ελαφριά καλοκαιρινά ρούχα για τη διάρκεια της ημέρας 

✔️ Μία ζακέτα ή fleece για τα πρωινά safari και τον κρατήρα Ngorongoro 

✔️ Καπέλο, γυαλιά ηλίου και αντηλιακό υψηλής προστασίας 

✔️ Άνετα κλειστά παπούτσια για τις ημέρες του σαφάρι 

✔️ Μαγιό και εξοπλισμό παραλίας για τη Ζανζιβάρη 

✔️ Κιάλια και φωτογραφική μηχανή για να απολαύσετε στο έπακρο τις μοναδικές θεάσεις της άγριας ζωής 
 
 


